



# Народное слово

Узбекистан —  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 24 апреля 2015 года, № 81 (6234)

Пятница

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ ПО СЛУЧАЮ ИЗБРАНИЯ ИСЛАМА КАРИМОВА ПРЕЗИДЕНТОМ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

От глав иностранных государств и правительств, руководителей международных организаций и ведущих компаний, видных общественных деятелей зарубежных стран продолжают поступать послания с искренними поздравлениями и теплыми пожеланиями по случаю избрания Ислама Каримова Президентом Республики Узбекистан на выборах, состоявшихся 29 марта 2015 года.

Поздравительные послания направили:

Президент Финляндской Республики —  
**Саули Нийнистё**

Президент Румынии — **Клаус Вернер Йоханнис**

Премьер-министр Малайзии —  
**Дато Сери Мохд Наджib Тун Абдул Разак**

Министр иностранных дел Великобритании —  
**Филип Хэммонд**

Генеральный секретарь Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) — **Ламберто Занвер**

Сенатор Бельгийского парламента, Председатель группы межпарламентского сотрудничества «Бельгия — Узбекистан» —  
**Ален Дестекс**

Председатель и исполнительный директор компании «Максам» —  
**Хосе Фернандо Санчес-Хунко**

Президент компании «Шиндонг Ресурсиз» —  
**Ким Ён Гу**

Президент и главный исполнительный директор «Соджиц Корпорейшн» — **Йоджи Сато**

Председатель корпорации «Тойота Цусё» —  
**Джуно Шимизу**

Президент и главный исполнительный директор «Мици и Ко.» — **Татсую Ясунага**

Поздравительные телеграммы продолжают поступать.

## В МИРЕ О НАС

### Сообщество наций ознакомлено с Годом внимания и заботы о старшем поколении

*В Отделении Организации Объединенных Наций в городе Женева среди стран — членов ООН распространены информационный материал «2015 год объявлен в Узбекистане Годом внимания и заботы о старшем поколении».*

В документе отмечается, что «узбекская модель» развития, базирующаяся на выработанных Президентом Исламом Каримовым пяти принципах реформирования и обновления экономики, определила курс преобразования нашей страны на многие годы вперед. В числе ее главных приоритетов — формирование системы социальной защиты населения, основанной на прочной правовой базе. В центре внимания реформ всегда находится человек, его жизнь и мечты, надежды и заботы.

«Ярким свидетельством осуществляемой в Узбекистане широкомасштабной работы по обеспечению социальной защиты населения является внимание и забота о

3 стр.

## МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

### Достойные условия труда: опыт Узбекистана

*В Ташкенте состоялась двухдневная международная конференция «Роль профсоюзов в обеспечении гарантий прав граждан на достойные условия труда: опыт Узбекистана». Организатором мероприятия выступила Федерация профсоюзов Узбекистана с участием заинтересованных министерств и ведомств, а также зарубежных партнеров — ПРООН, МОТ и Фонда имени Фридриха Эбера.*

В работе конференции принимали участие депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса и члены Сената, представители государственных и общественных организаций, делегации Международной организации труда, Международной конфедерации профсоюзов, главы представительств международных организаций (ПРООН, ЕС, ОБСЕ, ЮНИСЕФ, Фонд имени Ф. Эбера), аккредитованных в Узбекистане, международные эксперты из Германии, Дании, Китая, Литвы, Молдавии, России, Франции и других стран, а также СМИ.

На мероприятии было особо отмечено, что благодаря

сильной социально-экономи-



## Подвиг, долг, стойкость Всесторонняя поддержка придает сил и бодрости

*В преддверии 9 Мая — Дня памяти и почестей в Сурхандарьинской области проводятся культурные и духовно-просветительские мероприятия, в которых участвуют ветераны Второй мировой войны и трудового фронта, представители государственных и общественных организаций, органов самоуправления граждан, деятели науки, культуры и искусства, учащаяся и студенческая молодежь.*

Одно из них состоялось в горном Узунском районе. Как отметили его участники, за годы независимости в нашей стране проделана огромная работа по укреплению здоровья и социальной поддержке представителей старшего поколения.

Меры, реализуемые в данном направлении по инициативе главы государства, еще более усилены в Год внимания и заботы о старшем поколении, — говорит предсе-

датель районного отделения фонда «Нуроний» Н. Шоймарданов. — С начала текущего года в республике вступил в силу ряд законодательных актов, направленных на повышение качества жизни ветеранов войны и трудового фронта, их моральное и материальное поощрение, разъяснение среди широких слоев населения значимости их вклада в борьбе с фашизмом и обеспечение мира, использование их богатого опыта в

совершенствование трудового законодательства, регулирование рынка труда, профессиональной подготовки, пенсионной системы, социально-диалога.

Приняты и реализуются указы и постановления Президента и Кабинета Министров по развитию малого бизнеса, фермерства, надомного труда, ремесленничества, сферы услуг и сервиса, стимулированию производства продукции животноводства в личных подсобных хозяйствах, созданию агрогибридов в сельской местности. Все это способствует увеличению масштабов официальной занятости населения и созданию достойных условий труда. Важно отметить, что в Узбекистане отсутствует резкое расслоение населения по уровню доходов.

2 стр.

деле воспитания подрастающего поколения.

В ходе торжественного мероприятия, согласно указам Президента страны «О награждении памятной юбилейной медалью «Иккинчи жаҳон урушидаги Галабањинг 70 йиллиги» граждан Республики Узбекистан — ветеранов войны и трудового фронта 1941—1945 годов» от 19 февраля и «О поощрении участников войны 1941—1945 годов» от 6 марта текущего года, в торжественной обстановке вручены памятные награды и денежные вознаграждения 19 пожилым людям.

— Мне 98 лет, но, несмотря на годы, чувствую себя бодрым и активным, ведь укреп-

лениею нашего здоровья уделяется много внимания медицинами и социальными работниками, — говорит ветеран войны Асалохун Сариков.

— Практическая забота, оказываемая представителям старшего поколения, трогает меня до глубины души, радует и воодушевляет. Особенно вдохновляют преобразования, достигнутые за годы независимости. К примеру, жители моей махалли «Янги турмуш» живут в достатке и благополучии, многие занимаются предпринимательством и ремесленничеством. У каждой сельской семьи имеется солидное подворье, где содержится скот и домашняя птица, развивается садоводство, огородничество. Все это достигается благодаря миру и стабильности, а также осуществляемым эффективным социально-экономическим реформам.

2 стр.

## ЯРМАРКИ

### В туризм идут профессионалы

*В Ташкентском государственном экономическом университете состоялась ярмарка вакансий для специалистов по туризму, организованная совместно с Республиканским научно-учебным консалтинговым центром Национальной компании «Узбектуризм».*

Создание новых рабочих мест на предприятиях малого бизнеса и частного предпринимательства и трудоустройство выпускников образовательных учреждений являются наиболее актуальными в современной рыночной экономике. Ярмарка наряду с прошедшим здесь же Днем карьера стала своеобразной

платформой для знакомства и сотрудничества между потенциальными работодателями, студентами, учащимися профессиональных колледжей, а также желающими повысить свои профессиональные навыки в сфере туризма.

2 стр.

## ФАКТЫ

*По данным ГАК «Узкимёсаноат», в первом квартале нынешнего года предприятиями отрасли произведено товарной продукции в действующих ценах на сумму 518,9 миллиарда сумов. Темп роста производства к аналогичному периоду 2014 года составил 107,8 процента. Выпущено 320,9 тысячи тонн минеральных удобрений, в том числе 260,9 тысячи тонн азотных, 31,3 тысячи тонн фосфорных и 28,7 тысячи тонн калийных удобрений. Территориальными акционерными обществами «Кишлокхужаликим» оказано агрохимических услуг на сумму свыше 7 миллиардов сумов. В частности, на посевые площади фермерских хозяйств доставлено 192,5 тысячи тонн органических и 139,4 тысячи тонн минеральных удобрений.*

*Универсальные печи нового поколения для обогрева помещений разработаны и запущены в производство на самаркандском ООО «Самсервистехнология». Изделия бытового назначения рассчитаны на использование любых видов топлива и отличаются высокой тепловой эффективностью. На предприятии также освоен выпуск блочных котельных различной мощности.*

*В Нукусе прошел семинар, посвященный вопросам укрепления межнационального и межконфессионального согласия. В нем приняли участие руководители ряда министерств и ведомств, общественных организаций, органов самоуправления граждан, религиозных и образовательных учреждений. В ходе мероприятия было отмечено, что в рамках территориальной программы, направленной на ограждение молодежи от псевдомассовой культуры, в северном регионе проведено 170 духовно-просветительских мероприятий. В них приняло участие более 16 тысяч юношей и девушек.*

*Подготовлено по материалам наших корреспондентов.*



Фото: Ш. Шарипова.

*Осуществляемые в нашей стране масштабные преобразования во всех отраслях экономики, реализуемые приоритетные проекты, направленные на улучшение условий быта населения, положительно сказываются на моральном удовлетворении и материальном благосостоянии народа, экономии энергоресурсов.*

*Примером тому может послужить проект по созданию цеха по выпуску современных осветительных приборов, реализованный Шуртанским газо-химическим комплексом в Дехканабадском районе Кашикадаргинской области. Основой для его реализации послужило постановление Кабинета Министров «О мерах по организации производства и поэтапному переходу на использование энергосберегающих ламп» от 2 июня 2011 года.*

комплектующие, используемые в производстве ламп, проходят строгий технический контроль.

В перспективе намечается расширение ассортимента производимой продукции. В частности, в этом году здесь будет налажено производство светодиодных ламп, в результате чего появятся дополнительные рабочие места.

**Мусо МУРОДОВ,**  
наш соб. корр.

# ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ЛЮДИ

## МЕРОПРИЯТИЯ

### Информации много не бывает...

**Вопросы обеспечения наиболее полного удовлетворения потребностей пользователей в качественной статистической информации путем внедрения усовершенствованной системы статистических наблюдений были рассмотрены в ходе пресс-конференции, прошедшей вчера в Госкомстата.**

Организаторы мероприятия отметили, что последовательная работа по повышению качества и состава статистико-аналитических показателей, необходимых для отслеживания социально-экономических процессов в Республике и регионах, является приоритетным направлением деятельности Госкомстата в краткосрочной и долгосрочной перспективе. Этому способствует совершенствование системы сбора, обработки и предоставления статистической информации пользователям.

К примеру, в рамках решения задач, поставленных руководством Республики по совершенствованию делового климата, с нынешнего года внедрена благоприятная для бизнеса система сбора информации, при которой субъекты малого предпринимательства представляют государственную статистическую отчетность только по итогам года, а крупные субъекты предпринимательства взамен пяти действовавших в 2014 году ежемесячных отчетов

представляют единую унифицированную форму.

Наряду с этим в целях обеспечения необходимого объема оперативных данных Госкомстатом с учетом общепризнанных международных методических документов в области формирования статистической информации существенно расширена система выборочных наблюдений. В частности, с нынешнего года проводится ежеквартальное выборочное обследование малых предприятий, микрофирм и индивидуальных предпринимателей, а также два раза в год выборочно обследуются фермерские и дехканские хозяйства.

В текущем году органами статистики выполняется 13 выборочных обследований в разных сферах экономики, в дальнейшем их количество будет увеличиваться.

Существенно повысить качество и достоверность первичной статистической информации, оперативность ее приема и обработки позволило внедрение Автоматизированной

информационной системы сбора государственной статистической отчетности в электронном виде. С января 2015 года достигнуто стопроцентное представление статистической отчетности в электронном виде всеми отчитывающимися субъектами.

Важным шагом в усовершенствовании системы статистических наблюдений является межведомственная интеграция. Сегодня в нашей стране активно развивается система «Электронное правительство», создаются информационные системы и базы данных во всех министерствах и ведомствах. В этой связи интеграция различных ведомственных систем играет решающую роль в построении «электронного общества».

В настоящее время Госкомстатом ведется масштабная работа по интеграции информационных систем с такими министерствами и ведомствами, как Министерство юстиции, Министерство внутренних дел, Государственный таможенный комитет, Государственный налоговый комитет, и другими. К примеру, начиная с нынешнего года не требуется представление хозяйствующими субъектами в органы государственной статистики финан-

совой отчетности, а между Государственным налоговым комитетом и Госкомстата организован межведомственный обмен информацией об отдельных показателях финансово-отчетности организаций.

Еще одним направлением внедрения межведомственного обмена информацией является реализация постановления Кабинета Министров «О дополнительных мерах по обеспечению устойчивой деятельности и максимальной загрузки мощностей промышленных и строительных организаций». Промышленные предприятия и строительные организации независимо от форм собственности (кроме микрофирм) оформили паспорта, комплексно характеризующие их деятельность, и в режиме онлайн через сеть интернет представили их в Госкомстат. В дальнейшем эти данные будут предоставляться комитетом заинтересованным государственным органам для принятия управлений решений, и этим органам не нужно будет запрашивать их у предприятий.

Для того чтобы полнее удовлетворить спрос пользователей на статистическую информацию, в прошлом году Госком-

статом выпущено 14 статистических сборников, а в текущем году запланировано издание уже 16. Кроме того, только в первом квартале нынешнего года по запросам юридических и физических лиц было подготовлено более 500 единиц статистической информации.

А в целях усовершенствования доступности и оперативности представления статистической информации комитетом ведется работа по созданию и размещению на официальном сайте базы данных статистических показателей, запуск которой планируется на конец текущего года.

Еще одной актуальной государственной услугой Госкомстата является предоставление по электронному запросу в режиме онлайн широкому кругу пользователей информации о юридических лицах из Единого государственного регистра предприятий и организаций. Информация подготавливается на основании сведений, непосредственно поступающих от регистрирующих и других государственных органов. Процесс накопления, хранения, контроля и анализа сведений осуществляется с использованием сети интернет, на базе специализированного программного продукта.

В заключение пресс-конференции специалисты Госкомстата ответили на вопросы, интересующие представителей СМИ.

Сергей АЛЕКСЕЕВ.

## СЕМИНАРЫ

### Повышение эффективности парламентского контроля — требование времени

**В Самарканде состоялся семинар на тему «Актуальные вопросы повышения эффективности парламентского, депутатского контроля в новых общественно-политических условиях: законодательство и правоприменительная практика», организованный Комитетом Сената Олий Мажлиса по законодательству и судебно-правовым вопросам.**

В мероприятии, организованном в рамках Программы действий Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан на 2015-й и последующие годы, приняли участие депутаты Самаркандского областного Кенгаша народных депутатов, председатели постоянных комиссий, руководители государственных и общественных организаций, представители профессорско-преподавательского состава вузов и СМИ.

— В ходе семинара мы обменялись опытом в осуществлении парламентского контроля, в частности, эффективном использовании такой формы контроля, как сенаторский и депутатский запрос, — говорит сенатор З. Бердиева. — Обозначены приоритетные задачи, направленные на дальнейшее совершенствование деятельности местных Кенгашей народных депутатов и их постоянных комиссий по повышению эффективности осуществления парламентского контроля, изучения исполнения законов и государственных программ, выработки по результатам изучения исполнения законов на местах конкретных, всесторонне проработанных предложений по совершенствованию законодательства, устранению недостатков, допускаемых при исполнении законов.

Как известно, на первом заседании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан 22 января 2015 года отмечалось, что сенаторам, представляющим в законодательной власти прежде всего интересы регионов, необходимо повысить эффективность взаимодействия с местными Кенгашами народных депутатов в деле изучения исполнения законов, важнейших государственных программ социально-экономического, общественно-политического развития на местах, выявления проблем территорий, всемерного учета интересов регионов в работе над законами.

Сенаторы обратили внимание участников семинара на значение усиления и активизации системного парламентского и депутатского контроля на местах с широким привлечением специалистов соответствующих сфер, представителей общественных организаций. Важно систематически освещать результаты контрольно-аналитической работы в СМИ. По завершении семинара выработаны соответствующие рекомендации.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ, наш соб. корр.

## ПОДГОТОВКА КАДРОВ

### Офицер — почетная миссия

**С каждым годом среди молодых людей растет престиж службы в рядах Вооруженных Сил Узбекистана, желание связать свою судьбу с почетной профессией — защитника Родины. Воплотить эту светлую мечту в реальность юноши имеют возможность в высших военно-образовательных учреждениях (ВВОУ).**

В их числе Ташкентское высшее общевойсковое командное училище, единственное в Центральной Азии, Джиззакское высшее военное авиационное училище, Чирчикское высшее танковое командно-инженерное училище, Самаркандское высшее военное автомобильное, командно-инженерное училище, специальный факультет Ташкентского университета информационных технологий, Военно-медицинский факультет при Ташкентской медицинской академии и другие.

Как отмечалось в ходе пресс-конференции, состоявшейся в Национальном пресс-центре Узбекистана, в высшие военно-образовательные учреждения страны, где готовят специалистов более чем по 30 специальностям, на конкурсной основе принимаются военнослужащие и парни, прошедшие срочную военную службу в возрасте до 25 лет, а также юноши от 17 до 21 года.

В целях дальнейшего совершенствования порядка отбора и правил приема в высшие военно-образовательные учреждения республики интеллектуально развитой и всесторонне подготовленной молодежи 3 марта 2014 года постановлением Кабинета Министров утверждено положение «О порядке отбора и правил приема в высшие военные образовательные учреждения Республики Узбекистан». Согласно этому постановлению, приказом министра обороны Республики Узбекистан от 2 февраля 2015 года утверждено и введено в действие новое положение, касающееся порядка отбора и правил приема в ВВОУ Министерства обороны. Согласно принятому документу, прием в высшие военно-образовательные учреждения Министерства обороны осуществляется путем поэтапного комплексного отбора.

Первоначально проводится военно-профессиональная ориентация с учетом потребностей в военных кадрах по различным специальностям, — говорит офицер управления подготовки военных кадров Министерства обороны подполковник Козимбек Хайдаров. — Последующий этап, так называемый предварительный отбор, включает в себя первый сбор и изучение сведений на гражданина или военнослужащего, изъявившего желание поступить в ВВОУ, уровня его успеваемости в образовательном учреждении, индивидуально-психологических особенностей, физической подготовленности и состояния здоровья. Далее осуществляется военно-профессиональный отбор и тестовые испытания, проводимые Государственным центром тестирования при Кабинете Министров, в ходе которых определяется общеобразовательный уровень абитуриентов с учетом специфики направлений образования.

Такой комплексный подход к отбору и подготовке офицерских кадров открывает широкие возможности для пополнения рядов Вооруженных Сил специалистами, отвечающими всем современным требованиям.

В ходе состоявшегося мероприятия, организованного оборонным ведомством, также были даны подробные ответы на вопросы журналистов, касающиеся утвержденного положения, и разъяснения о роли высших военно-образовательных учреждений в деле подготовки национальных кадров, о важной работе, направленной на повышение интереса молодежи к почетной миссии офицера.

Сергей ЛЕВЧЕНКО, наш корр.

### В туризм идут профессионалы

#### 1 стр.

Решая вопросы трудоустройства, будущие специалисты смогли получить исчерпывающую консультацию о работе конкретных организаций, их специфике, перспективах профессионального роста.

В нынешнем году на мероприятии представили вакансии около 30 туристских фирм и 20 гостиничных хозяйств, заинтересованных в подборе квалифицированных кадров по разным специальностям. Кроме того, все выпускники профильных учебных заведений заполнили анкеты о себе для созданного недавно Единого электронного банка вакансий в сфере туризма, доступ к которому будут иметь все субъекты туристской деятельности республики.

Ярмарка способствовала решению еще одного важного аспекта — четкой ориентации учебных заведений в будущем определении направлений обучения.

— Летом наш факультет выпускает 118 бакалавров по четырем направлениям обучения и восемь магистров, — рассказывает декан факультета международного туризма ТГЭУ Алишер Бештаев. — Надеюсь, скоро все они будут



Фото Б. Араканова.

благополучно трудоустроены. Отмечу также, что ярмарка вакансий позволила представителям профильных вузов и колледжей более точно определить реальные потребности рынка труда, его ближайшие тенденции, требования, предъявляемые работодателями к кандидатам на рабочие места.

Следует отметить, что в республике созданы все условия для получения качественного образования и повышения квалификации в сфере туризма. Подготовку специалистов осуществляют

Константин САЙДАЛИЕВ.

### Достойные условия труда: опыт Узбекистана

#### 1 стр.

В ходе конференции было подчеркнуто, что основные права работников, закрепленные в Конституции и законах Республики Узбекистан, полностью вытекают из международных стандартов в сфере труда. Законодательство в этой области и осуществляемые меры по обеспечению гарантий прав граждан на достойные условия труда полностью соответствуют международным стандартам, а по многим вопросам даже превосходят их. В частности, установлены особые льготы и гарантии в обеспечении занятости, соединенные с социальной защитой граждан на рабочих местах.

Данным документом предусмотрена реализация комплекса мер, обеспечивающих создание достойных условий труда для различных категорий работников. На основе Генерального соглашения в республике действуют 90 отраслевых, 14 территориальных соглашений, а непосредственно на предприятиях, в организациях и учреждениях — более 100 тысяч коллективных договоров. Во всех коллективно-договорных актах конкретизированы такие элементы достойного труда, как соответствие занятости, достойная оплата труда, охрана и безопасность труда, правовая и социальная защищность работников, льготы для отдельных категорий работников, соблюдение конвенций МОТ, и другие.

В ходе конференции было подчеркнуто, что основные права работников, закрепленные в Конституции и законах Республики Узбекистан, полностью вытекают из международных стандартов в сфере труда. Законодательство в этой области и осуществляемые меры по обеспечению занятости, соединенные с социальной защитой граждан на рабочих местах,

личных последствий мирового экономического кризиса во многих странах происходит снижение темпов развития, увеличивается количество безработных, особенно среди молодежи, принимаются различные меры, направленные на жесткую экономию средств на социальные нужды, что негативно сказывается на жизненном уровне людей.

Несмотря на это, поэтапно осуществляющиеся меры в Узбекистане по стабильному развитию всех сфер экономики, реализации сильной социальной политики способствуют систематическому росту уровня и качества жизни населения страны.

— В Узбекистане для социальной защиты населения применяются масштабные меры, развивается социальное партнерство в сфере труда. Мы были свидетелями широкомасштабной работы, проводимой в нашей стране по реализации международных трудовых стандартов, — говорит первый заместитель Генерального секретаря Международной Конфедерации профсоюзов Ялан Винен. — Наша общая цель — поддерживать работников, защищая их трудовые права, охрану труда и здоровье. В рамках нашего участия в международной конференции мы ознакомились с деятельностью ряда профсоюзных комитетов предприятий и организаций Узбекистана. В частности, в ходе заседания с представителями профсоюзных комитетов предприятий и организаций Узбекистана.

На конференции представители международных организаций, зарубежных профцентров и эксперты высоко оценили опыт нашей страны по обеспечению гарантит прав граждан на достойные условия труда.

Ими было отмечено, что в настящее время на фоне не преодоле-

достойные условия труда для работников, ответственное отношение профсоюзной организации и работодателя к данному важному вопросу. Созданные условия труда, социальная защита работников данного предприятия полностью отвечают международным стандартам в сфере труда и всем элементам достойного труда. Это результат эффективного социального партнерства, наложенного между профсоюзной организацией и работодателем предприятия.

Вместе с тем посредством коллективного договора на высоком уровне обеспечивается социальная защита работников и членов их семей. Говоря непосредственно о конференции, хочу отметить, что она прошла на высоком уровне, обсуждались многие актуальные вопросы. Это яркий пример того, что Узбекистан открыт миру, активно идет на международный диалог.

— Социальный диалог, налаженный между правительством Узбекистана, профсоюзами и работодателями, дает возможность положительного и эффективного решения всех вопросов в социально-трудовой сфере, — говорит эксперт МОТ Вольфганг Люттербах. — В своем докладе «Рекомендации Международной организации труда по развитию трехстороннего социального диалога» я подчеркнул, что трехсторонний социальный диалог между правительством Узбекистана, профсоюзами и работодателями получает все большее признание как действенный механизм разработки и реализации политики в сфере труда, занятости и социальной защиты. Между социальными партнерами четко установлены правила обеспечения социальной защиты и достойного труда.

В рамках международной конференции зарубежные гости ознакомились с деятельностью профсоюзных организаций предприятий и учреждений страны, а также посетили исторические города Самарканда и Хиву. Ирина СЕРЫХ, наш корр.

сложно. Буквально на днях я побывал на одном из заводов Ташкента, где на стендзе увидел коллективный договор, подписанный между профсоюзной организацией и работодателем, позволяющий каждому работнику узнать свои права на труд и отдых. Это очень положительно и прозрачно.

Работа конференции проходила в четырех секциях: «Продвижение международных трудовых стандартов и совершенствование национального законодательства в целях реализации основополагающих прав в сфере труда», «Обеспечение благоприятных и безопасных условий тру



